

II

(Nem jogalkotási aktusok)

RENDELETEK

A TANÁCS (EU) 2023/378 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE

(2023. február 20.)

a mianmari/burmai helyzetre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló 401/2013/EU rendelet végrehajtásáról

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a mianmari/burmai helyzetre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről és a 194/2008/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, 2013. május 2-i 401/2013/EU tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 4i. cikkére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2013. május 2-án elfogadta a 401/2013/EU rendeletet.
- (2) Az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselője (a továbbiakban: a főképviselő) 2022. július 25-én nyilatkozatot adott ki az Unió nevében, amelyben határozottan elítélte, hogy Mianmarban/Burmában demokráciapárti és ellenzéki vezetőket végeztek ki. A főképviselő kijelentette továbbá, hogy e politikai indíttatású kivégzések egyfelől a jogállamiság teljes leépítésének irányába tett újabb lépést, másfelől az emberi jogok további durva megsértését jelentik Mianmarban/Burmában.
- (3) Az Uniót mély aggodalommal tölti el az erőszak folytatódó eszkalálódása, valamint az, hogy az események egy regionális következményekkel járó, elhúzódó konfliktus irányába haladnak. Az Unió elítéli az emberi jogoknak a mianmari fegyveres erők (Tatmadaw) általi folytatódó, súlyos megsértését, ideértve a kínzást, a szexuális és a nemi alapú erőszakot, a civil társadalom, az emberijog-védők és az újságírók folytatódó üldözését, valamint a polgári lakosság – köztük az etnikai és a vallási kisebbségek – ellen elkövetett támadásokat.
- (4) mivel a mianmari/burmai helyzetet illetően nem történt gyors előrelépés, az Unió több alkalommal jelezte, hogy kész további korlátozó intézkedéseket elfogadni azokkal szemben, akik felelősek a demokrácia és a jogállamiság aláásásáért, valamint az emberi jogok súlyos megsértéséért Mianmarban/Burmában.
- (5) Tekintettel arra, hogy Mianmarban/Burmában továbbra is súlyos a helyzet, kilenc személyt és hét szervezetet fel kell venni a korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó természetes és jogi személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 401/2013/EU rendelet IV. mellékletében foglalt jegyzékébe.
- (6) A 401/2013/EU rendeletet ezért ennek megfelelően módosítani kell,

⁽¹⁾ HL L 121., 2013.5.3., 1. o.

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

A 401/2013/EU rendelet IV. melléklete az e rendelet mellékletében foglaltak szerint módosul.

2. cikk

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2023. február 20-án.

a Tanács részéről
az elnök
J. BORRELL FONTELLES

A 401/2013/EU rendelet IV. melléklete a következőképpen módosul:

1. Az „A. A 4a. cikkben említett természetes személyek jegyzéke” című jegyzék a következő bejegyzésekkel egészül ki:

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
„85.	Aung Hlaing Oo	Állampolgárság: mianmari/burmai Születési idő: 1977.6.11. Születési hely: Myanmar/Burma Nem: férfi Útlevélszám: 12/LaMaTa(Nine)025897	Amióta 2001-ben megalapította a Myanmar Chemical and Machinery (MCM) Company Limitedet, Aung Hlaing Oo a vállalat és más leányvállalatok elnöke. Fegyverek és kettős felhasználású termékek tekintetében betöltött importőri és közvetítői szerepében felhasználta kereskedelmi és személyes pozícióját annak érdekében, hogy támogatást nyújtson a mianmari fegyveres erők (Tatmadaw) által az ország lakosságával szemben elkövetett erőszakhoz. Az MCM elnökeként a junta vonatkozásában – többek között a katonai felszerelések ágazatában működő különböző vállalatokkal való szoros politikai/kereskedelmi kapcsolatai révén – a fegyverek és a kereskedelmi támogatás egyik kulcsfontosságú forrásaként tevékenykedik, például 2019-ben és 2020-ban is. Részt vett – többek között 2021 júniusában – a mianmari hadsereg számára fegyverbeszerzéssel foglalkozó küldöttségekben is. Az ilyen anyagokat, beleértve a helikoptereket és a légi járművek tartalék alkatrészeit is, több államban és régióban a polgári lakosság bombázáshoz használják. Aung Hlaing Oo ezért részt vett korlátozás alá eső áruk és/vagy korlátozás alá eső technológia, valamint kettős felhasználású termékek szolgáltatásában, ami súlyos emberi jogi jogsértéseket okozott. Az MCM elnökeként Aung Hlaing Oo támogatást nyújtott a Tatmadawnak súlyos emberi jogi jogsértések Mianmarban/Burmában – így például Rakhajn államban – való elkövetéséhez. Ezért olyan természetes személy, akinek az intézkedései, politikái vagy tevékenységei aláássák a demokráciát, illetve a jogállamiságot Mianmarban/Burmában, vagy aki közreműködik a Mianmar/Burma békéjét, biztonságát vagy stabilitását fenyegető intézkedésekben, vagy azokhoz támogatást nyújt. Ezenkívül Aung Hlaing Oo a korábbi és a jelenlegi junta-rezsimekkel fennálló kiterjedt összeköttetései révén kapcsolatban áll a hadsereggel.	2023.2.20.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
86.	Sit Taing Aung (más néven: Sitt Taing Aung)	Állampolgárság: mianmari/burmai Születési idő: 1971.11.13. Születési hely: Myanmar/Burma Nem: férfi Útlevelezszám: 12/YaKaNa(n)006213	<p>Sit Taing Aung a Yatanarpon Aviation Support Company és a Suntac vállalatcsoport (Suntac Group of Companies) igazgatója volt e vállalatok alapítása és 2021. novemberi felszámolása között. Sit Taing Aung a 2021-es puccsot követően is folytatta tevékenységeit.</p> <p>Felhasználta kereskedelmi és személyes pozícióját, valamint fegyverek és kettős felhasználású termékek tekintetében betöltött importőri és közvetítői szerepét annak érdekében, hogy támogatást nyújtson a mianmari fegyveres erők (Tatmadaw) által a polgári lakossággal szemben elkövetett erőszakhoz, így például iskolák bombázásához is. A mostanra már felszámolt Yatanarpon Aviation Support Company igazgatójaként a junta számára – többek között a katonai felszerelések ágazatában működő különböző vállalatokkal való szoros politikai/kereskedelmi kapcsolatai révén – a fegyverek és a kereskedelmi támogatás egyik kulcsfontosságú forrását jelentette.</p> <p>Sit Taing Aung ezért részt vett korlátozás alá eső áruknek és/vagy korlátozás alá eső technológiának, valamint kettős felhasználású termékeknek a mianmari fegyveres erők részére történő szolgáltatásában és fennáll a veszélye, hogy ezt a jövőben is folytatja. A Yatanarpon Aviation Support Company igazgatójaként Sit Taing Aung támogatást nyújtott a Tatmadawnak súlyos emberi jogi jogsértések Mianmarban/Burmában való elkövetéséhez, és ezáltal támogatást nyújtott a Mianmar/Burma békéjét, biztonságát és stabilitását fenyegető intézkedésekhez. Ezenkívül Sit Taing Aung a korábbi és a jelenlegi junta-rezsimekkel fennálló kiterjedt összeköttetései révén kapcsolatban áll a hadsereggel.</p>	2023.2.20.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
87.	Kyaw Min Oo	<p>Állampolgárság: mianmari/burmai Születési idő: 1982.1.18. Nem: férfi Útlevelezszám: 14/MaMaKa(N)140703</p>	<p>Kyaw Min Oo a Sky Aviator igazgatója azóta, hogy 2014-ben megalapította a vállalatot. Tevékenységeit a 2021-es puccs után is folytatta.</p> <p>Fegyverek és kettős felhasználású termékek tekintetében betöltött importőri és közvetítői szerepében, kereskedelmi és személyes pozíciójából fakadóan támogatást nyújtott a mianmari fegyveres erők (Tatmadaw) által elkövetett erőszakhoz. A Sky Aviator irányításán keresztül a junta vonatkozásában – többek között a katonai felszerelések ágazatában működő különböző vállalatokkal való szoros politikai/kereskedelmi kapcsolatai révén – a fegyverek és a kereskedelmi támogatás egyik kulcsfontosságú forrásaként tevékenykedik, így például azon tartalék alkatrészek tekintetében is, amelyek lehetővé teszik a polgári lakosság által lakott területeket célzó műveletek során használandó katonai légi járművek működését.</p> <p>Kyaw Min Oo ezért részt vett korlátozás alá eső áruk és/vagy korlátozás alá eső technológia, valamint kettős felhasználású termékek szolgáltatásában, ami emberi jogi jogsértéseket okozott. A Sky Aviator igazgatójaként Kyaw Min Oo támogatást nyújtott a Tatmadawnak súlyos emberi jogi jogsértések Mianmarban/Burmában való elkövetéséhez, támogatva ezáltal a Mianmar/Burma békéjét, biztonságát és stabilitását fenyegető intézkedéseket. Ezenkívül Kyaw Min Oo a korábbi és a jelenlegi junta-rezsimekkel fennálló kiterjedt összeköttetései révén kapcsolatban áll a hadsereggel, így például az EU által jegyzékbe vett Min Aung Hlaing vezérezredessel, a mianmari fegyveres erők főparancsnokával.</p>	2023.2.20.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
88.	Moe Aung	<p>Állampolgárság: mianmari/burmai</p> <p>Születési hely: Myanmar/Burma</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Rendfokozat: tengernagy</p>	<p>Moe Aung tengernagy a mianmari haditengerészet főparancsnoka. A mianmari fegyveres erők (Tatmadaw) egyik legmagasabb beosztású tisztje, szoros kapcsolatban áll a rezsim Államigazgatási Tanácsával (State Administrative Council), így például Min Aung Hlaing főparancsnokkal, Soe Win főparancsnok-helyetttel és a kormánnyal.</p> <p>Moe Aung részt vesz az EU által jegyzékbe vett szervezet, a MEHL – egy a hadsereg tulajdonában lévő konglomerátum – irányításában is, amely gazdasági és anyagi erőforrások biztosításával elősegíti a hadsereg tevékenységeit. Irányítása alatt, valamint a Közlekedési és Hírközlési Minisztériummal (Ministry of Transport and Communication) együttműködésben vízi úton – csónakokkal/hajókkal – katonákat és fegyvereket szállítottak az ország északi részére.</p> <p>A katonai rezsim magas beosztású tagjaként Moe Aung ennél fogva olyan természetes személy, akinek az intézkedései, politikái vagy tevékenységei aláássák a demokráciát, illetve a jogállamiságot Mianmarban/Burmában, vagy aki közreműködik a Mianmar/Burma békéjét, biztonságát vagy stabilitását fenyegető intézkedésekben, vagy azokhoz támogatást nyújt. Felelősség terheli továbbá számos emberi jogi jogsértésért is.</p>	2023.2.20.
89.	Maung Maung Aye	<p>Állampolgárság: mianmari/burmai</p> <p>Születési hely: Myanmar/Burma</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Rendfokozat: vezérezredes</p>	<p>Maung Maung Aye vezérezredes a mianmari hadsereg, haditengerészet és légierő vezérkari főnöke. Ez a harmadik legmagasabb beosztás a mianmari hadseregben. E beosztásában Maung Maung Aye annak a rezsimnek a tagja, amely 2021 februárjában magához ragadta a hatalmat, és elmozdította helyükről a legitím módon megválasztott mianmari/burmai vezetőket.</p> <p>Aktívan részt vesz fegyvereknek Oroszországtól való beszerzésében. A más országokból származó partnerekkel való találkozók révén elősegíti továbbá a mianmari fegyveres erők nemzetközi pozíciójának megerősítését.</p> <p>Ezért olyan természetes személy, akinek az intézkedései, politikái vagy tevékenységei aláássák a demokráciát, illetve a jogállamiságot Mianmarban/Burmában, vagy aki közreműködik a Mianmar/Burma békéjét, biztonságát vagy stabilitását fenyegető intézkedésekben, vagy azokhoz támogatást nyújt. Felelősség terheli továbbá számos emberi jogi jogsértésért is.</p>	2023.2.20.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
90.	Myo Myint Aung	Állampolgárság: mianmari/burmai Születési hely: Myanmar/Burma Nem: férfi Rendfokozat: alezredes	Myo Myint Aung alezredes 2022. szeptember 2. óta az Államigazgatási Tanács (State Administration Council – SAC) Rangun (Yangon) régióbeli gazdasági minisztere. Rangun régió minisztereként közvetlenül részt vesz a régióval kapcsolatos döntéshozatalban, és felelős azért. Ezenkívül korábban – a katonai bíróságok felállításától 2022 szeptemberéig – Rangunban katonai toborzási parancsnok és katonai bíró volt. E minőségében állítólag részt vett négy demokráciapárti aktivista 2022. júliusi, halálbüntetés kiszabásához és az aktivisták kivégzéséhez vezető eljárásában. Katonai bírói megbízatása idején az ellenzék számos tagját ítéltek halálra vagy börtönbüntetésre. Ezért az Államigazgatási Tanácson belül, valamint katonai toborzási parancsnokként és katonai bíróként felelősség terheli a 2021-es puccs óta elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért.	2023.2.20.
91.	Zin Min Htet	Állampolgárság: mianmari/burmai Születési hely: Myanmar/Burma Nem: férfi Rendfokozat: vezérőrnagy	Zin Min Htet vezérőrnagy belügyminiszter-helyettes és a mianmari rendőrség vezetője. Közvetlenül részt vett a Rangun régióval kapcsolatos döntéshozatalban, és felelős azért. Zin Min Htet 2022. május 2-án lépett elődje, Than Hlaing helyébe a mianmari rendőrség vezetőjeként. Ezt megelőzően (2019 és 2022 között) a hadsereg összhaderőnemi szárnysegéde volt. Emellett a védelmi szolgálatok (Defence Services) Számítástechnikai és Technológiai Egyetemének (Computer and Technological University) vezetőjeként is szolgált. Belügyminiszter-helyettesként és a mianmari rendőrség vezetőjeként olyan természetes személy, akinek az intézkedései, politikái vagy tevékenységei aláássák a demokráciát, illetve a jogállamiságot Mianmarban/Burmában, vagy aki közreműködik a Mianmar/Burma békéjét, biztonságát vagy stabilitását fenyegető intézkedésekben, vagy azokhoz támogatást nyújt. Ezenkívül az irányítása alatt álló rendőri erők súlyos emberi jogi jogsértéseket követtek el, korlátozták a gyülekezés és a véleménynyilvánítás szabadságát, önkényesen letartóztattak és fogva tartottak ellenzéki vezetőket és a puccs ellenzőit. Zin Min Htetet ezért felelősség terheli súlyos emberi jogi jogsértésekért.	2023.2.20.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
92.	Ko Ko Maung	Állampolgárság: mianmari/burmai Születési hely: Myanmar/Burma Nem: férfi Rendfokozat: vezérőrnagy	Ko Ko Maung vezérőrnagy regionális katonai parancsnok az ország északi részében található Kacsin (Kachin) államban. Korábban az ország déli részében szolgált regionális katonai parancsnokként, és 2022 augusztusában helyezték át az északi parancsnoksághoz. Ko Ko Maung regionális katonai parancsnokként felügyeli a következő, a katonaság által Kacsinban végrehajtott cselekményeket: légicsapások, mészárlások, razziák, gyűjtogatás és a lakosság élő pajzsként való felhasználása. Ko Ko Maung vezérőrnagyot ennél fogva felelősség terheli a Mianmarban/Burmában elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért.	2023.2.20.
93.	Myo Myint Oo	Állampolgárság: mianmari/burmai Születési hely: Myanmar/Burma Nem: férfi	Myo Myint Oo 2022. augusztus 5. óta az uniókormány energiaügyi minisztere. A kormány minisztereként a katonai rezsim tagja. A felügyelete alá tartozó, az EU által jegyzékbe vett Myanmar Oil and Gas Enterprise (MOGE) bevételt generál az EU által jegyzékbe vett Államigazgatási Tanács (State Administration Council – SAC) és a Myanmar Petroleum Enterprise vállalat számára; az utóbbinak (NEPAS néven) közös vállalkozása van a Puma Energy vállalattal. A NEPAS légitársaság-üzemanyagok behozatalával és forgalmazásával foglalkozik, többek között vadászrepülőgépek és más katonai légi járművek számára. Energiaügyi miniszterként felelős azért, hogy lehetővé tegye az olaj- és gázágazatban működő külföldi partnerek beruházásait és a velük való együttműködést, ami bevételt generál a SAC számára, hozzájárulva ezáltal a katonai rezsim pénzügyi szükségleteinek fedezéséhez, valamint a katonai célú repülőgép-üzemanyagok behozatalához, ami lehetővé teszi a polgári lakosság elleni katonai légicsapásokat. Ezért olyan természetes személy, akinek az intézkedései, politikái vagy tevékenységei aláássák a demokráciát, illetve a jogállamiságot Mianmarban/Burmában, vagy aki közreműködik a Mianmar/Burma békéjét, biztonságát vagy stabilitását fenyegető cselekményekben, vagy azokhoz támogatást nyújt.	2023.2.20.”;

2. A „B. A 4a. cikkben említett jogi személyek, szervezetek és szervek” című jegyzék a következő bejegyzésekkel egészül ki:

	Elnevezés	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
„12.	Mianmari Katonai Beszerzési Parancsnokság (Myanmar Office of the Quarter Master General)	Cím: Ministry of Defence, Building 24, Naypyitaw, Myanmar A szervezet típusa: állami szerv A bejegyzés helye: Myanmar Kapcsolódó személyek: Min Aung Hlaing vezérezredes, a mianmari fegyveres erők főparancsnoka; Mya Htun Oo vezérezredes, védelmi miniszter Egyéb kapcsolódó szervezetek: Mianmari Védelmi Minisztérium (Myanmar's Ministry of Defense); Myanmar Economic Corporation (MEC)	A Mianmari Katonai Beszerzési Parancsnokság (Myanmar Office of the Quarter Master General) a Védelmi Minisztérium (Ministry of Defense – MoD) irányítása alá tartozó részleg, amely fegyvereknek és katonai felszereléseknek a mianmari fegyveres erők (Tatmadaw) számára történő beszerzésével foglalkozik. Ebből következően a Katonai Beszerzési Parancsnokság szervezetileg a mianmari fegyveres erők ellenőrzése alá tartozik, a 2021. február 1-jei puccs óta is. Kulcsfontosságú szerepet játszik a mianmari hadsereg által a mianmari polgári lakossággal szemben elkövetett erőszak és emberi jogi jogsértések elősegítésében, és ezáltal hozzájárult a 2021. évi puccs óta Mianmart/Burmát sújtó erőszakspirálhoz. A Katonai Beszerzési Parancsnokság a junta javát szolgáló gazdasági eszközök kezelésében is részt vesz. A Katonai Beszerzési Parancsnokság több, az EU által jegyzékbe vett személyhez és szervezethez kapcsolódik, köztük Min Aung Hlaing vezérezredes főparancsnokhoz, valamint a Myanmar Economic Corporation (MEC) vállalathoz.	2023.2.20.
13.	Mianmari Védelmi Ipari Igazgatóság (Myanmar Directorate of Defense Industries)	Cím: Shwedagon Pagoda Road, Yangon, Myanmar A szervezet típusa: állami tulajdonban lévő vállalat A bejegyzés helye: Myanmar Kapcsolódó személyek: Min Aung Hlaing vezérezredes, a mianmari fegyveres erők főparancsnoka; Thein Htay altábornagy; Mya Htun Oo vezérezredes, védelmi miniszter Egyéb kapcsolódó szervezetek: Mianmari Védelmi Minisztérium (Myanmar's Ministry of Defense);	A Mianmari Védelmi Ipari Igazgatóság (Myanmar Directorate of Defense Industries) a Védelmi Minisztérium (Ministry of Defense – MoD) irányítása alá tartozó, állami tulajdonban lévő vállalat, amely ezenkívül az egyetlen olyan szervezet Mianmarban/Burmában, amely felelős a mianmari fegyveres erők (Tatmadaw) számára történő fegyvergyártásért. A Védelmi Ipari Igazgatóság vezetője Thein Htay altábornagy, a mianmari hadsereg tagja. A Védelmi Ipari Igazgatóság az EU által jegyzékbe vett Min Aung Hlaing vezérezredesnek, a Tatmadaw főparancsnokának az irányítása alá tartozik, és számos, a hadsereghez kötődő vagy a hadsereg által kinevezett személyhez – így például a főparancsnokhoz és a helyetteséhez – is kapcsolódik. Ebből következően a Védelmi Ipari Igazgatóság szervezetileg a mianmari fegyveres erők ellenőrzése alá tartozik, a 2021. február 1-jei puccs óta is. Lehetővé teszi a mianmari hadsereg számára, hogy erőszakot alkalmazzon a mianmari polgári lakossággal szemben, és ezáltal kulcsfontosságú szerepet játszik a puccs óta Mianmart/Burmát sújtó erőszakspirál fenntartásában.	2023.2.20.

	Elnevezés	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
14.	Mianmari Védelmi Beszerzési Igazgatóság (Myanmar Directorate of Defense Procurement)	Cím: Nay Pyi Taw, Myanmar A szervezet típusa: kormányzati részleg A bejegyzés helye: Myanmar Kapcsolódó személyek: Min Aung Hlaing vezérezredes, a mianmari fegyveres erők főparancsnoka; Thein Htay altábornagy; Mya Htun Oo vezérezredes, védelmi miniszter Egyéb kapcsolódó szervezetek: Mianmari Védelmi Minisztérium (Myanmar's Ministry of Defense);	A Mianmari Védelmi Beszerzési Igazgatóság (Myanmar Directorate of Defense Procurement) a Védelmi Minisztérium (Ministry of Defense – MoD) irányítása alá tartozó részleg, amely egyben fegyvereknek és katonai felszereléseknek a mianmari fegyveres erők (Tatmadaw) számára történő beszerzésével foglalkozó mianmari/burmai szervezet is. A Védelmi Beszerzési Igazgatóság Min Aung Hlaing vezérezredesnek, a Tatmadaw főparancsnokának az irányítása alá tartozik, és ezért több, az EU által jegyzékbe vett személyhez és szervezethez – többek között Min Aung Hlaing vezérezredeshez – is kapcsolódik. Ebből következően a Védelmi Beszerzési Igazgatóság szervezetenként a mianmari fegyveres erők ellenőrzése alá tartozik, a 2021. február 1-jei puccs óta is. Lehetővé teszi a mianmari hadsereg számára, hogy erőszakot alkalmazzon a mianmari polgári lakossággal szemben, és ezáltal kulcsfontosságú szerepet játszik a Mianmart/Burmat sújtó erőszakspirál fenntartásában.	2023.2.20.
15.	Asia Sun Group	Egyéb kapcsolódó szervezetek: Asia Sun Trading; Asia Sun Energy	Az Asia Sun Group a hadsereg számára légijármű-üzemanyagot biztosító ellátási lánc tagja. Az Asia Sun Group az Asia Sun Trading és az Asia Sun Energy nevű leányvállalatán keresztül részt vesz a légijármű-üzemanyag behozatalában. Az Asia Sun Trading 2022-ben legalább két alkalommal részt vett légijármű-üzemanyagnak Thaiföldről, a mianmari légierő általi felhasználás céljára történő behozatalában. A mianmari katonai rezsím szándékosan és megkülönböztetés nélkül támadott meg polgári célpontokat helikopterek, vadászrepülőgépek és drónok használatával, súlyos sérüléseket okozva a helyi lakosoknak, köztük gyermekeknek. A junta 2021 októbertől és 2022 szeptembere között legalább 268, a polgári lakosságot célzó légitámadást hajtott végre Mianmar/Burma területén. A támadások következtében legalább 155 polgári személy életét veszítette, legalább 190-en pedig megsérültek, továbbá lakóházak és vallási épületek semmisültek meg. Az Asia Sun Group ezért azon jogi személyek, szervezetek vagy szervek közé tartozik, amelyek a mianmari fegyveres erők (Tatmadaw) tulajdonában vagy ellenőrzése alatt állnak, vagy amelyek bevételt generálnak, vagy támogatást nyújtanak a mianmari fegyveres erők (Tatmadaw) számára, illetve annak hasznélvezői.	2023.2.20.

	Elnevezés	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
16.	Dynasty International Company Limited (más néven: Dynasty Group of Companies)	Cím: Waizayangdar Rd., no. 15, Ngwe Kyar Yan Quarter, South Okkalapa Township, Yangon Region, Myanmar A bejegyzés helye: Myanmar Kapcsolódó személyek: Aung Moe Myint (tulajdonos); Myo Thitsar (igazgató) E-mail-cím: dynastygroup@myanmar.com.mm	A Dynasty International Company Limited mianmari vállalat, amelyet Aung Moe Myint fegyverkereskedő alapított. Arra használják, hogy elősegítse a mianmari hadsereg nevében történő fegyverkereskedelmi ügyletek lebonyolítását, ideértve légijármű-alkatrészek behozatalát is, támogatva ezzel a mianmari légierő által falvak és a polgári infrastruktúra ellen végrehajtott légitámadásokat. A Dynasty International Company Limited ezért azon jogi személyek, szervezetek vagy szervezetek közé tartozik, amelyek a mianmari fegyveres erők (Tatmadaw) tulajdonában vagy ellenőrzése alatt állnak, vagy amelyek bevételt generálnak, vagy támogatást nyújtanak a mianmari fegyveres erők (Tatmadaw) számára, illetve annak hasznélvezői.	2023.2.20.
17.	International Gateways Group of Company Limited (IGG)	Cím: No. 19, Kyaik Wine Pagoda Road, Myaing Hay Wun Housing, 8-Mile, Mayangone, Yangon A bejegyzés helye: Myanmar Kapcsolódó személy: Naing Htut Aung (alapító)	Az International Gateways Group of Company Limited (IGG) 2017-ben pénzeszközöket juttatott a mianmari biztonsági erők számára, a Min Aung Hlaing főparancsnok által Rakhajin (Rakhine) államban végrehajtott „tisztogatási műveletek” céljára rendezett adománygyűjtő rendezvényeken. Az IGG erőforrásokat bocsátott közvetlenül a mianmari rezsim rendelkezésére, illetve javára. A mianmari biztonsági erők 2017-ben a rakhajni „tisztogatási műveletek” során több ezer rohindza személyt gyilkoltak, erőszakoltak és kínoztak meg. 740 000 rohindza személyt toloncoltak át a határon Bangladesbe. A mianmari biztonsági erők ezenkívül hozzájárultak egyéb súlyos emberi jogi jogsértésekhez és a mianmari/burmai polgári lakosság elnyomásához. A mianmari hadsereg (Tatmadaw) 2021. február 1-jén Min Aung Hlaing főparancsnok vezetésével puccsot hajtott végre Mianmarban/Burmában. Naing Htut Aung, az IGG igazgatója a mianmari fegyverkereskedelem központi alakja, aki elősegíti, hogy a légierő és a haditengerészet szerződéseket kössön a – nevezetesen kínai – beszállítókkal. Az IGG-t/Naing Htut Aungot a nemzeti egységkormány felvette a hadsereget fegyverkereskedelem révén gyaníthatóan támogató vállalkozások/tulajdonosok feketelistájára. Az IGG ezért azon jogi személyek, szervezetek vagy szervezetek közé tartozik, amelyek a mianmari fegyveres erők (Tatmadaw) tulajdonában vagy ellenőrzése alatt állnak, vagy amelyek bevételt generálnak, vagy támogatást nyújtanak a mianmari fegyveres erők (Tatmadaw) számára, illetve annak hasznélvezői.	2023.2.20.

	Elnevezés	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
18.	Sky Aviator Company Limited	Cím: No.(204/2), (14/1)Ward, Myinthar (11)th Street, Southokkalapa, Yangon, Myanmar A bejegyzés helye: Myanmar Kapcsolódó személy: Kyaw Min Oo (ügyvezető igazgató)	A Sky Aviator Company Limited vállalatot Kyaw Min Oo alapította. Elősegíti a mianmari hadsereg nevében történő fegyverkereskedelmi ügyletek lebonyolítását, ideértve légijármű-alkatrészek behozatalát is. A Kyaw Min Oo irányítása alatt álló Sky Aviator a katonai légijármű-alkatrészek kulcsfontosságú szállítója a burmai hadsereg számára. A Sky Aviator a 2021. februári puccs óta több ízben kapott fegyverszállítmányokat szankciók alá tartozó szervezetektől. A Sky Aviator Company Limited ezért azon jogi személyek, szervezetek vagy szervek közé tartozik, amelyek a mianmari fegyveres erők (Tatmadaw) tulajdonában vagy ellenőrzése alatt állnak, vagy amelyek bevételt generálnak, vagy támogatást nyújtanak a mianmari fegyveres erők (Tatmadaw) számára, illetve annak hasznélvezői.	2023.2.20.”.